MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA
DESCRIPCIÓN DE LA CARRERA 
El área de concentración de esa maestría abarca el Estado, las instituciones y la gestión de políticas públicas y de organizaciones. Objetiva realizar pesquisas volcadas a la formulación, implementación, evaluación y acompañamiento de las políticas públicas, prácticas de gestión y estrategias organizacionales autosustentadas, a partir de una perspectiva interdisciplinar, de modo a fortalecer la actuación del Estado y de su impacto en la sociedad. En esa área de concentración se abrigan estudios y pesquisas aplicadas que consideran las dimensiones sociopolítica, institucional-administrativa y económico-financiera en niveles macro, meso y micro. El profesional a ser formado por esa maestría tendrá como perfil un nítido entendimiento del papel del Estado en el Brasil, del ejercicio de la ciudadanía y estará preocupado con las cuestiones éticas, sociales y ambientales que subsidiaran las políticas públicas que impactan la sociedad, reuniendo condiciones científicas y técnicas para promover mejorías en la gestión pública.
PROGRAMA
Derecho Administrativo
Los derechos fundamentales y la evolución del Estado. La nueva hermenéutica jurídica y el Derecho Administrativo. La concretización delos principios constitucionales de la administración pública y la tutela jurídica de los derechos fundamentales. El nuevo orden administrativo y las políticas públicas. El alcance del principio de tutela judicial ante la administración pública. Justicia administrativa. Discrecionalidad administrativa y valoración de los conceptos jurídicos indeterminados. El nuevo orden administrativo y las políticas públicas. Control jurisdiccional de la administración pública. El modelo regulatorio brasilero. El Derecho Administrativo y la fuga para el Derecho Privado. La procesualidad administrativa. Régimen constitucional de los agentes públicos. Responsabilidad de los agentes públicos.
Métodos de Pesquisa Aplicados a la Gestión Pública
El conocimiento científico. El conocimiento en el campo de la Administración. Abordajes cualitativas, cuantitativas y mixtas. Métodos y técnicas de pesquisa. Estructura de trabajo de conclusión. Normatización. Discusión y análisis de los proyectos.

Gestión Social y Ambiental
Análisis de los impactos de las acciones empresariales sobre individuos, ambientes e sociedades. Sustentabilidad, capital y responsabilidad social. Gestión social: impactos y conflictos. Análisis de las políticas ambientales: perspectiva histórica, filosófica y social. Planificación, implementación y gestión ambiental. Indicadores de sustentabilidad social, ambiental y económica.

Estado, Sociedad y Administración Pública
El Estado, elementos constitutivos, características funciones y organización. Sociedad, dinámica social, ciudadanía y la noción de bien común. Concepto de Administración Pública. Características del sector público brasilero. Estructura de Poder en la Administración Pública: esferas de poder y la integración de los poderes. El proceso administrativo aplicado a la Administración Pública: funciones y actividades. Reforma Administrativa y aparcerías público-privadas.

Finanzas Públicas y Gestión Presupuestaria
El proceso de elaboración, implementación y evaluación del presupuesto en el sector público. Análisis de modelos participativos en la planificación, ejecución y monitoreo del presupuesto. Planificación financiera y presupuestaria gubernamental, modelos y evaluación de presupuesto público, acompañamiento y control financiero de programas de gobierno, gerenciamiento y medición de desempeño financiero en la administración pública.

Teoría de las Organizaciones
La relación contexto histórico – configuraciones organizacionales – teorías administrativas. La organización como resultante del ambiente en que actúa. Sistemas de gestión: objetivos, subsistemas y naturaleza de la administración. Las organizaciones: naturaleza, cultura, poder, política, tecnología y abordajes emergentes. La teoría administrativa y las metáforas organizacionales. Ambientes organizacionales: ecología, diversidad y globalización. Estudio de las patologías organizacionales. Estudio del desempeño organizacional. Tendencias y perspectivas de la administración.

Formulación de Políticas Públicas
Políticas públicas: concepto, características, cobertura y funciones. Análisis de los condicionantes institucionales, políticas, sociales y culturales del desarrollo y de la gestión social. Modelos de gestión pública y concepciones de la relación entre estado y sociedad (y respectivos papeles en la gestión social) que los referidos modelos presuponen. Evaluación de la calidad de los resultados del Sector Público. Estudio de políticas públicas y evaluación de la realidad brasilera.
Gestión de Proyectos Públicos
Conceptos básicos de proyecto. El equipo del proyecto. Alineamiento Estratégico de Proyectos. Oficina de Proyectos (PMO). Criterios para selección de proyectos. Metodologías para el Gerenciamiento de Proyectos. Elaboración y presentación de propuestas de proyecto. Instrumental para la Planificación de Proyectos. Herramientas de control de proyecto. Gestión de Portafolio.
Tópicos Especiales en Gestión Pública I
Disciplina dedicada temas específicos de Administración Pública. Contenido variable, abarcando aspectos complementarios y relevantes para la formación global del estudiante, con atención a la gestión en sectores específicos, como: salud, educación, deporte, infraestructura, agricultura, habitación.
