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Resumo - O resumo deve ser escrito em um só parágrafo e sem referências. O mesmo deve conter uma breve introdução do tema de estudo, objetivos, métodos e resultados esperados.

Palavras-chave: Incluir até cinco palavras-chave diferentes das apresentadas no título do projeto, separadas por ponto e vírgula, e obrigatoriamente incluir a linha de pesquisa (bioeconomia ou gestão do agronegócio).




	




















1. INTRODUÇÃO
A introdução deve conter de forma clara e objetiva o problema de pesquisa; questão de pesquisa; justificativa para a realização do estudo objetivos (geral e específicos); impacto esperado da realização do estudo.





























2. REVISÃO BIBLIOGRÁFICA
A revisão bibliográfica deve conter o embasamento teórico e empírico que darão suporte para a realização da pesquisa. A mesma pode ser dividida em sub tópicos.





























3. MATERIAIS E MÉTODOS
Essa seção deve conter as informações referentes a como a pesquisa vai ser realizada, ou seja, o passo-a-passo de como o pesquisador (a) irá fazer para responder aos objetivos propostos. A mesma pode ser dividida em sub tópicos.


	

























4. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO
No cronograma de execução deve ser apresentado o planejamento previsto pelo pesquisador para a realização das dissertações e teses.






























5. REFERÊNCIAS
As referências devem ser apresentadas em ordem alfabética e padronizadas, alinhadas a esquerda e seguindo as normas vigentes da ABNT.






























ANEXO I – ORIENTAÇÕES

O projeto de pesquisa deve ser apresentado de forma clara e resumida, ocupando no máximo 10 páginas (sem incluir as referências) digitadas em fonte Arial 12, justificado, com recuo da primeira linha de cada parágrafo de 1,25 cm (exceto para o resumo, palavras-chave e referências) e espaçamento entre linhas de 1,5.
As seções que compõe o projeto de pesquisa são: Resumo, palavras-chave, Introdução, Revisão Bibliográfica, Materiais e Métodos, Cronograma de execução e Referências. As referências devem seguir as normas vigentes da ABNT.

