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ANEXO II

[bookmark: _GoBack]DOCUMENTAÇÃO
AUXÍLIO EMERGENCIAL PÓS-GRADUAÇÃO


Para solicitar o Auxílio Emergencial Pós-Graduação o estudante deverá enviar via Moodle (https://proae.ufgd.edu.br/) o Formulário do Programa de Assistência Estudantil Auxílio Emergencial Pós Graduação juntamente com os documentos abaixo:


· Cópia do documento de identidade de todos os membros da família;
· Cópia do CPF de todos os membros da família;
· Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS atualizada, página da foto frente e verso, página onde está registrado o último contrato de trabalho e a página em branco subsequente, acompanhada dos originais para conferência, de todos os membros da família;
· Cópia do Extrato do Fundo de Garantia de Tempo de Serviço, quando existir qualquer registrode contrato em CTPS, de todos os membros da família;
· Cópia da última Declaração do Imposto de Renda Pessoa Física – IRPF, acompanhada do recibo de entrega à Receita Federal do Brasil e da respectiva notificação de restituição, quando houver, e no caso de isento apresentar a Declaração de Nada Consta, disponível no sítio da Receita Federal, de todos os membros da família;
· Cópia dos extratos bancários da movimentação financeira dos últimos 03 meses, de todas as contas bancárias que possui titularidade, inclusive de conta poupança, de todos os membros da família; Em caso de não possuir nenhum tipo de conta, apresentar Declaração informando que não possui conta em nenhuma agencia bancária, com assinatura igual a do RG ou reconhecida em cartório.
· Cópia do comprovante de renda de todos os membros do grupo familiar (estudante, pai, mãe, avós, irmãos, cônjuge, filhos, primos, amigos, agregados e outros que residem na mesma moradia, ou que mesmo não residindo na mesma moradia, contribuem com a renda familiar e/ou têm suas despesas atendidas pelo grupo familiar);
· Cópia Comprovante de residência (conta de energia elétrica).
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